



Program ko-finansiraju
Evropska unija i
Vlada Crne Gore

JAVNI POZIV ZA NABAVKU MATERIJALA ZA IZRADU SUVENIRA(VUNA, DRVO, KAMEN, OSTALO) U SKLOPU PROJEKTA „EMPLOYMENT IS IN NATURE- BOOST THE EMPLOYMENT OF ‘HARD TO EMPLOY’

OPIS PROJEKTA

Projekat „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“ („Zaposlenje je u prirodi- Povećati zaposlenje „teško zapošljivih“ grupa korišćenjem prirodnih resursa“), odobrenog u okviru poziv IPA II Programa „**Podrške zapošljavanju, socijalnoj inkluziji i socijalnom preduzetništvu**“. Ukupna vrijednost projekta je **119,624.96€**, od čega EU donira **101,681.22€** bespovratnih sredstava, dok je učešće **Opštine Žabljak**, kao vodećeg partnera, i **Turističke organizacije Žabljak**, kao ko-aplikanta, **17,943.74€**. Vrijeme trajanja projekta je 12 mjeseci.

Kako bi se krenulo u proizvodni proces potrebno je obezbijediti materijale(kamen, drvo, vuna, ostalo) od kojih će se proizvoditi suveniri.

Insistiramo na kvalitetnom kamenu sa durmitorskog područja koji je moguće obrađivati(rezati, gravirati po površini) a da pri tome ne gubi svoju formu, manjih gabarita, od par centimetara do nekoliko desetina centimetara veličine.

Drvo visokog kvaliteta(smrča, jela, bor, bukva, javor...), osušeno, obradjeno u formi daski odnosno ploča i slično.

Poželjni ponadači da odgovore ovom pozivu su privredna ili fizička lica koja u trgovinski promet stavljaju vun usa durmitorskog područja(sirova vuna).

Materijal će biti upotrijebljen kao sredstvo za reprezentovanje opštine Žabljak, NP Durmitor, Crne Gore i svega usko vezanog za kulturu i tradiciju durmitorskog kraja s toga je jako bitna njegova visoka pouzdanost i kvalitet.

JAVNI POZIV

Opština Žabljak poziva relevantne privredne subjekte kao i fizička lica koja posjeduju navedene materijale da iskažu interesovanje za učešće u sklopu projekta „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“ u ulozi dobavljača materijala za izradu suvenira od vune, drveta, kamena i ostalih materijala pogodnih za ovu svrhu.





Program ko-finansiraju
Evropska unija i
Vlada Crne Gore

PRIHVATLJIVI APLIKANTI

-Relevantni privredni subjekti registrovani u Centralnom registru privrednih subjekata

-Fizička lica

Svi prihvatljivi aplikanti pozvani su da pošalju pismo interesovanja navodeći:

- Kontakt detalje
- Izvod iz CRPS(ukoliko se radi o privrednom subjektu)
- Porijeklo materijala(ukoliko se radi o fizičkim licima)
- Motive za učešće

Prijave na ovaj poziv mogu se podnijeti i putem email adrese projektizabljak@gmail.com sa napomenom – Javni poziv za nabavku materijala za izradu suvenira u sklopu projekta „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“.

Javni poziv otvoren je od 04.12 do 08.12.2023.

Aplikantima koji ispunjavaju uslove Javnog poziva biće poslat poziv za dostavljanje zvanične ponude.

